



Флешмоб «Весенний позитив»



10.03.2024г. в МБОУЯСШ №4 увлекательно и интересно прошел флешмоб «Весенний позитив». Все началось спонтанно: организаторы флешмоба задавали один и тот же вопрос: «Что такое счастье?» Участникам нравились ответы учителей, обучающихся, родителей. В свою очередь члены Движения Первых вещали позитивные новости. Одна позитивная новость притягивает к себе и другой позитив. И жизнь становится ярче. В первые минуты школьного флешмоба посещали мысли о проблемах, о всякой жизненной неурядице, а потом позитивное настроение набирало обороты. К концу учебных занятий в школе царил атмосфера доброжелательности, позитива, не хотелось думать ни о полученных двойках, ни о плохой погоде, ни о ссорах, ни о каких других неурядицах.

На лестничных площадках выросли клумбы из цветных шаров. Группа старшеклассников перемещалась по школе, приветствуя всех кричалками-мотиваторами и запуская в воздух мыльные пузыри, а пятиклассники призывали «Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ жизни!».

Самым интересным и трогательным моментом стало строительство Дороги жизни, каждому необходимо было «сделать жизнь цветной»: в фойе на полу из обычных черно-белых газет выкладывается линия — метафорическая дорога жизни. Для того чтобы удобно было работать, газеты между собой соединили скотчем. Всем участникам акции предложили раскрасить эту дорогу жизни разными красками, которые ассоциируются с приятными и важными событиями, хорошим настроением, положительными эмоциями. В ход шли акварельные краски, гуашь, маркеры, восковые мелки, цветная бумага. Дорога жизни получилась веселой, яркой, разноцветной. Не остались в стороне и родители, они организовали рабочую площадку в фойе школы, где

представили «Коллекцию теплых слов». На заключительном этапе единогласно решили: ИДТИ ПО ЖИЗНИ ЛЕГКО!!!

Закончился флешмоб песней О.Газманова:

«Просто будем жить, жить так жить,
Жить и не тужить, жить так жить,
Никогда не ныть, жить так жить,
Надо просто жить...

Все получилось позитивненько. Солнце светило ярче и приветливее. С первыми теплыми лучами солнца в школу пришло ощущение легкости, свободного полета. Это наиболее подходящее время для того, чтобы вспомнить счастливые моменты жизни и поделиться надеждами на будущее.

Впечатления участников однозначное – все было просто КРУТО!

Домой обучающиеся возвращались с прекрасным настроением, кто нес улыбки, кто-то позитивное настроение, кто-то радость успехов, кто-то открытки-пожелания, а кто-то просто сбросил груз проблем! И в завершение, мы хотим пожелать вам с улыбкой встречать каждый новый день, любить то, чем занимаетесь, и заниматься тем, что любите! Любите жизнь, цените жизнь!

